

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 26. kolovoza 2021. - prvi dio i 02. rujna 2021. - nastavak u gradskoj vijećnici Grada Trilja.

Početak 26.08. u 18.00 sati.

Prisutni:

Žana Majić, predsjednica Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivana Živaljić, David Prcela, Ivan Lipotić-Piroga, Ivica Čović-Pavišić, Nikola Despotušić, Mario Dukić, Ivan Šipić, Ivica Marić, Marin Dukić, Zlatko Gusić, Miljenko Marić i Ante Kozina

Ostali prisutni:

Gradonačelnik, Ivan Bugarin

Marko Varvodić, v.d. pročelnik

Ante Sarić, v.d. pročelnik

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić pozdravila je sve prisutne i otvorila 2. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić pozvala je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Miljenko Marić pitao gradonačelnika Ivana Bugarina kada će se pokrenuti izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Trilja i realizacija UPU-ova koji su predviđeni prostornom planom u prvom redu onih koji se odnose na buduće stambene zone za mlade obitelji.

Gradonačelnik je odgovorio kako će pitanje demografije i gradnja stambenih zona biti prioritet i da je jedini razlog što se iznos za izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Trilja ne nalazi u prijedlogu rebalansa Proračuna trenutna financijska situacija grada Trilja, no izrazio je uvjerenje da će se izmjene i dopune pokrenuti do kraja godine te da će se u istima uz već postojeću stambenu zonu u Vedrinama pronaći i druge lokacije za stambene zone.

U drugom pitanju vijećnik Miljenko Marić nadovezao se na svoje pitanje jer se odnosilo na rješavanje stambenog pitanja 50a-ak građana naselja Bisko koji žive u neadekvatnim uvjetima u barakama koje je izgradio HEP pri gradnji HE Dale.

Gradonačelnik je odgovorio da je za pitanje rješavanja socijalnih problema na području Grada Trilja formirano Socijalno vijeće koje je već jednom zasjedalo i odlučivalo po zamolbama građana. Što se tiče konkretnog problema građana koji žive u barakama u naselju Bisko

gradonačelnik je odgovorio kako je u planu sastanak s građanima u svrhu navedenog problema nakon čega će imati više informacija.

Vijećnik Miljenko Marić zatražio je pisani odgovor na oba pitanja.

Vijećnica Ivana Živaljić postavila je pitanje vezano za projekt Cetinke, u kojoj je fazi i što se planira s navedenim projektom s obzirom na trenutnu financijsku situaciju.

Gradonačelnik je odgovorio kako je trenutno u tijeku uklanjanje prednjeg skladišta i da je izvođača pozvao dopisom da radove uklanjanja dovrši sukladno ugovoru, a što se tiče projekta općenito istaknuo je kako se radi o ozbiljnom projektu kojem se neće pristupiti ad hoc nego će se tražiti cjelovito rješenje ponajprije kroz izradu UPU-a, a za ovaj važan projekt najavio je i osnivanje savjetničkog tima koji će činiti inženjeri arhitekture i građevine.

Vijećnik Ivan Šipić pitao je gradonačelnika za neovlašteno odlaganje otpada, odnosno viška materijala za koje pretpostavlja da dolaze s radova na aglomeraciji. Tko je dozvolio odlaganje viška materijala i kada se planira zaustaviti odlaganje pored groblja u Vedrinama, te još nekima lokacijama u Čaporicama i Košutama.

Gradonačelnik je odgovorio kako ga je navedeni problem dočekao po preuzimanju dužnosti i da je odmah nakon saznanja o odlaganjima materijala sazvao hitan sastanak s izvođačem radova i predstavnikom Vodovoda i odvodnje Cetinske krajine d.o.o. kao investitora te su isti upozoreni da se neovlašteno odlaganje neće tolerirati i da je jedni prihvatljiv način odvoza viška materijala onaj naveden u troškovniku. Također je istaknuo kako je v.d. pročelnik Ante Sarić sa komunalnom službom pokrenuo sanaciju platoa kod groblja u Vedrinama.

Drugo pitanje vijećnika Ivana Šipića odnosilo se također na projekt aglomeracije, konkretno kada će početi radovi u naselju Vedrine i koliko je točno sredstava do sada Grad Trilj isplatio investitoru Vodovod i odvodnja Cetinske krajine d.o.o. za ovaj projekt, a koliko je vraćeno u proračun.

Gradonačelnik je odgovorio kako je dinamiku izvođenja radova po naseljima kreirao postotak riješenosti imovinskopravnih odnosa te da se sukladno postotcima krenulo iz naselja Košute koje je imalo 95% riješenih imovinskopravnih odnosa, a da bi radovi u naselju Vedrine trebali krenuti do kraja godine sukladno dinamičkom planu. Što se tiče sredstava prebačenih Vodovodu i odvodnji Cetinske krajine d.o.o. gradonačelnik nije raspolagao točnim podacima već se obvezao iste dostaviti u pisanom obliku za sljedeću sjednicu.

Vijećnik Ivan Šipić zatražio je pisane odgovore na oba pitanja.

Vijećnik Mario Dukić postavio je pitanje vezano za problematiku mjesnog groblja u Košutama, konkretno u kojoj fazi je projekt proširenja groblja.

Gradonačelnik je odgovorio kako su izrađena dva elaborata procjene privatnog zemljišta na kojem se planira proširenje. Elaborati su predani odvjetniku koji će pripremiti ugovore za vlasnike zemljišta, a nakon potpisa ugovora krenut će se u projektiranje proširenja.

Vijećnik Ivica Marić postavio je dva pitanja gradonačelniku.

Prvo se odnosilo na proslavu dana grada i održavanje tradicionalnog robno-stočnog sajma koji se prošle godine nije održao zbog epidemiološke situacije.

Gradonačelnik je odgovorio kako je odluka donesena u suradnji sa županijskim stožerom Splitsko-dalmatinske županije na sastanku kojem su prisustvovali i ravnateljica županijskog zavoda za javno zdravstvo Željka Karin i epidemiologinja Diana Nonković, a odluka za ovu godinu biti će donesena 10-ak dana prije dana grada sukladno epidemiološkoj situaciji.

Drugo pitanje odnosilo se na gradski park odnosno na dio dječjeg igrališta na kojem su sprave neispravne i predstavljaju opasnost za djecu.

Gradonačelnik je odgovorio kako je potpisan ugovor za uređenje gradskog parka te uskoro kreću radovi koji bi trebali biti završeni za 4 mjeseca, a neispravne sprave će komunalna služba hitno ukloniti.

Vijećnik Nikola Despotušić namjeravao je postaviti dva pitanja gradonačelniku no prvo se odnosilo na pitanje mještana koji žive u barakama u Bisku, a na isto pitanje već je dat odgovor vijećniku Miljenku Mariću.

Drugo pitanje odnosilo se na plato oko spomenika Eugenu Strikiću u naselju Bisko odnosno postoji li mogućnost vraćanja zelenila koje je uvenulo te postavljanje automatskog navodnjavanja kako bi se isto moglo i održati.

Gradonačelnik je odgovorio da je upoznat sa navedenim problemom te da će se isti riješiti u suradnji s Osnovnom školom Trilj s obzirom da se radi o zajedničkom platou.

Vijećnik Ivan Lipotić Piroga postavio je pitanje vezano za gradnju kapelice u Vedrinama.

Gradonačelnik je odgovorio da je potrebno u idućim izmjenama i dopunama prostornog plana označiti točnu lokaciju gradnje kapelice kraj vedrinskog groblja i riješiti imovinsko-pravne odnose preko ministarstva s obzirom da se radi o vlasništvu RH nakon čega bi se u suradnji s dekanom don Stipom Ljubasom krenulo u realizaciju projekta.

Vijećnik Zlatko Gusić postavio je dva pitanja gradonačelniku.

Prvo se odnosilo na izgradnju lovačkog doma za lovce s područja grada Trilja, da li se planira izgradnja je li se našla lokacija i kojoj je fazi taj projekt.

Gradonačelnik je odgovorio kako postoje dvije lovačke udruge na području grada i da je lovačka udruga Jarebica zatražila dodjelu parcele u GZ Čaporice za gradnju lovačkog doma te da je taj zahtjev proslijeđen odvjetniku na razmatranje.

Od udruge Tovarnica očekuje se da predloži lokaciju za gradnju doma a ukoliko to bude stara škola u Podima bit će potrebno ići u realizaciju projekta zajedno s Osnovnom školom Trilj i Splitsko-dalmatinskom županijom.

Drugo pitanje odnosilo se na groblje u naselju Grab, da li se planira proširenje postojećeg ili gradnja na nekoj drugoj lokaciji.

Gradonačelnik je dogovorio da se ide na novu lokaciju koja je evidentirana u zadnjim izmjenama i dopunama prostornog plana, predan je zahtjev za izdavanje lokacijske dozvola, odrađena je ocjene potrebe strateške procjene utjecaja na okoliš i nakon ishoda lokacijske dozvole krenut će se u izvlaštenje i izradu glavnog projekta za novo groblje.

Vijećnica Žana Majić postavila je pitanje za sastanak na temu revizije građevinske knjige za izgradnju vatrogasnog doma što je bio zaključak sa prošle sjednice gradskog vijeća.

Gradonačelnik je odgovorio kako se sastanak održao, a nazočili su mu uz izvođača i nadzornog inženjera i vijećnici Ivica Čović-Pavišić i Ante Kozina. na potpitanje vijećnice Žane Majić zašto nitko od vijećnika nezavisne liste nije obaviješten o sastanku vijećnik Ivica Čović-Pavišić odgovorio je kako je smatrao da vijećnik Ante Kozina zastupa većinu koju čine MOST i nezavisna lista.

Drugo pitanje vijećnice Žane Majić odnosilo se na nogostup u naselju Ugljane, zašto su stali radovi i u kojoj je fazi taj projekt trenutno.

Gradonačelnik je odgovorio da su radovi bili zaustavljeni privremeno jer je trebalo izraditi elaborat privremene regulacije prometa uz cestu D-60 na koji su Hrvatske ceste dale suglasnost. Nakon ishoda suglasnosti na elaborat održan je sastanak s izvođačem i nadzornim inženjerom te su radovi nastavljeni.

Vijećnik Ante Kozina pitao je za gradnju nogostupa u naselju Velić prema zgradi osnovne škole te mogućnost da se navedena dionica barem sanira do početka školske godine.

Gradonačelnik je odgovorio da je navedena dionica već dugo u planu i da postoji projekt izgradnje, a da će komunalna služba privremeno sanirati tu dionicu dok ne počne gradnja.

Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednica Žana Majić dala je na znanje zapisnik sa 1. sjednice gradskog vijeća i pitala ima li primjedbi na isti.

Vijećnik Miljenko Marić predložio je dvije manje korekcije na zapisnik koje su uvažene nakon čega je zapisnik sa 1. sjednice usvojen sa 12 glasova ZA.

Prije utvrđivanja dnevnog reda sjednici se priključio David Prcela.

Predsjednica Žana Majić pitala je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Predsjednica Žana Majić predložila je izmjenu redoslijeda točki dnevnog reda te je iznijela sljedeći prijedlog dnevnog reda:

1. Prijedlog Odluke o razrješenju članova Komisije za izbor i imenovanja
2. Prijedlog Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja
3. Prijedlog Odluke o izboru Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

4. Prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za prostorno uređenje, imovinskopravne poslove, komunalni sustav, turizam i zaštitu okoliša Grada Trilja
5. Prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za Proračun i financije, gospodarstvo i EU fondove
6. Prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za demografiju, društvene djelatnosti, dodjelu javnih priznanja i suradnju s mjesnim odborima
7. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Trilja
8. Prijedlog Programa potpore poljoprivrednim gospodarstvima Grada Trilja za razdoblje 2021.-2024. godine
9. Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja
10. Prijedlog Pravilnika o uvjetima korištenja Poslovno uslužnog centra 3LJ
11. Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u Gospodarskoj zoni Čaporice
12. Informacija o rješavanju imovinskopravnih odnosa na nekretninama na kojima bi se trebala izgraditi Osnovna škola u Košutama
13. Informacija o kratkoročnom kreditu Dječjeg vrtića Trilj za koji bi Grad Trilj bio jamac-platac
14. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu
15. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Trilja za 2021. godinu
16. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2021. godinu
17. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Trilja za 2021. godinu
18. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa ostalih javnih potreba u Gradu Trilju za 2021. godinu
19. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u Gradu Trilju za 2021. godinu

20. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trilja u 2021. godini

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog Odluke o razrješenju članova Komisije za izbor i imenovanja

Predsjednica gradskog vijeća Žana Majić obrazložila je prijedlog koji su podnijeli vijećnici nezavisne liste i vijećnici MOST-a.

Kao razlog razrješenja predsjednica Žana Majić navela je nepoštivanje vladajuće većine u gradskom vijeću kod predlaganja članova Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost.

U raspravi je vijećnica Ivana Živaljić istaknula da nije ispravno pozivati se na čl. 35. Izmjena i dopuna Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi jer navedeni zakon ni nema 35 nego 33 članka i da je se vjerojatno mislilo na Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Također je istaknula da akt ne može stupiti na snagu danom donošenja nego najranije dan nakon objave u Službenom glasniku Grada Trilja.

Vijećnik Miljenko Marić složio se s primjedbom o navođenju Zakona o izmjenama i dopunama zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kao pravnog temelja jer je bilo potrebno navesti sam osnovi zakon sa svim kasnijim izmjenama i dopunama, a što se tiče stupanja na snagu istaknuo je da je ista komisija imenovana na konstituirajućoj sjednici i odluka je odmah stupila na snagu.

Prije glasovanja predsjednica Žana Majić odredila je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke predsjednica Žana Majić usmenim amandmanom u ime predlagatelja navela je Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kao pravni temelj umjesto izmjena i dopuna zakona, a također je i članak 2. izmijenjen i glasi „ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u Službenom glasniku Grada Trilja“

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika
„protiv“ 6
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o razrješenju članova Komisije za izbor i imenovanja usvojen sa 7 glasova ZA i 6 glasova protiv.

Nakon izglasavanja prve točke dnevnog reda predsjednica Žana Majić prekinula je sjednicu i odredila nastavak 02. rujna 2021. jer se idućih 5 točaka veže za prvu odluku koja ne može stupiti na snagu danom donošenja.

Gradonačelnik je izrazio nezadovoljstvo zbog prekida sjednice jer veći dio dnevnog reda nije ovisio o prvoj točki te smatra da je se sjednica trebala nastaviti zbog bitnih točaka koje su se nalazile u dnevnom redu, ponajprije rebalansa Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu.

Prvi dio druge sjednice gradskog vijeća završen je u 19.30 sati.

Sjednica je nastavljena u gradskoj vijećnici Grada Trilja 02.09.2021. s početkom u 18.00 sati.

Prisutni:

Žana Majić, predsjednica Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivana Živaljić, David Prcela, Ivan Lipotić-Piroga, Ivica Čović-Pavišić, Nikola Despotušić, Mario Dukić, Ivan Šipić, Ivica Marić, Marin Dukić, Zlatko Gusić, Miljenko Marić i Ante Kozina

Ostali prisutni:

Gradonačelnik, Ivan Bugarin

Marko Varvodić, v.d. pročelnik

Ante Sarić, v.d. pročelnik

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Izvjestitelji: Tomislav Krka i Ivan Šušnjara

Ad.2. Prijedlog Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja

Predsjednica Žana Majić pozvala je političke grupacije da podnesu prijedloge za članove Komisije za izbor i imenovanja i odredila je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke klub vijećnika nezavisne liste i vijećnici MOST-a dostavili su sljedeći prijedlog za Komisiju za izbor i imenovanja: za predsjednika Marin Dukić, za članove Ante Kozina i Zlatko Gusić.

Kako nije bilo drugih prijedloga klub vijećnika nezavisne liste i vijećnici MOST-a nadopunili su svoj prijedlog za izbor članova Komisije za izbor i imenovanja te je isti glasio:

Marin Dukić– za predsjednika

Ante Kozina – za člana

Zlatko Gusić – za člana

Ivica Marić– za člana

Ivan Šipić – za člana

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika

„protiv“ 6

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja usvojen sa 7 glasova ZA i 6 protiv.

Predsjednica gradskog vijeća povukla je točke 3.-6. s dnevnog reda i najavila je posebnu sjednicu za navedene točke nakon što odluka o izboru Komisije za izbor i imenovanja stupi na

snagu.

Ad.7. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin.

Istaknuo je kako je bitno što prije raspisati izbore za vijeća mjesnih odbora jer su im mandati istekli, a radi se o tijelima mjesne samouprave koja su bitna za funkcioniranje grada te se predlaže održavanje izbora u propisanom roku od 60 dana.

Vijećnik Miljenko Marić u raspravi je istaknuo kako će vladajuća većina odbiti ovaj prijedlog pri izradi istog nisu konzultirane grupacije u gradskom vijeću, a također smatra da treba sačekati rezultate popisa stanovništva te sukladno rezultatima uspostaviti mrežu mjesnih odbora i raspisati izbore.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Žana Majić dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 6 vijećnika
„protiv“ 7 vijećnika
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Trilja nije usvojen sa 6 glasova „ZA“ i 7 protiv.

Ad.8. Prijedlog Programa potpore poljoprivrednim gospodarstvima Grada Trilja za razdoblje 2021.-2024. godine

Gradonačelnik Ivan Bugarin kao predlagatelj povukao je ovu točku s dnevnog reda sukladno čl. 59. st. 2. Poslovnika.

Ad.9. Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja

Prijedlog je u ime predlagatelja obrazložio v.d. pročelnik Ante Sarić.

Naglasio je kako se radi o tehničkoj izmjeni kojom se usklađuje karta namjene sa pojedinačnim kartama građevinskih područja.

Vijećnik Miljenko Marić u raspravi je istaknuo kako će podržati prijedlog odluke s obzirom da se radi o tehničkoj ispravci koja će omogućiti gradnju građanima koji su podnijeli zahtjev za izmjenama prostornog plana.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o ispravku tehničkih grešaka u grafičkom dijelu Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trilja usvojen sa 13 glasova „ZA“.

Ad.10. Prijedlog Pravilnika o uvjetima korištenja Poslovno uslužnog centra 3LJ

Prijedlog je u ime predlagatelja obrazložio viši stručni suradnik Ivan Šušnjara istaknuvši kako je nužno donijeti Pravilnik o korištenju novoizgrađenog Poslovno uslužnog centra 3LJ te nastaviti s projektnim aktivnostima. Isto tako naglasio je da je dio centra iznajmljen ustanovi Cekom 3LJ u svrhu provedbe istoimenog projekta. Ukratko se osvrnuo na najbitnije stavke pravilnika te je istaknuo da će po usvajanju pravilnika uslijediti raspisivanje javnog poziva.

Gradonačelnik se u raspravi očitovao o amandmanima vijećnika Ante Kozine i Miljenka Marića istaknuvši da prvu točku amandmana vijećnika Ante Kozine ne može prihvatiti jer se radi o kriteriju propisanom u Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava, drugi dio amandmana je prihvaćen uz dodatak da se kriterij preciznije odredi i da glasi većinski iznos od 50% u prošloj godini, treći dio amandmana je također djelomično prihvaćen uz formulaciju da se daje prednost višem stupnju obrazovanja i da se isto bude bodovano sa 10 bodova što daje ukupan broj od 110 bodova u tablici kriterija.

Vijećnik Ante Kozina usuglasio se sa prijedlogom gradonačelnika te je isto postalo sastavnim dijelom konačnog prijedloga akta.

Gradonačelnik je istaknuo kako ne može prihvatiti amandman Miljenka Marića po kojem bi gradonačelnik imenovao Povjerenstvo za provedbu javnog poziva na prijedlog Komisije za izbor i imenovanja jer se istim proširuje ovlast Komisije za izbor i imenovanja koja je radno tijelo gradskog vijeća i predlaže imenovanja i razrješenja iz nadležnosti gradskog vijeća.

Nakon obrazloženja vijećnik Miljenko Marić povukao je amandman.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća Žana Majić dala prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ 1

Konstatirano je da je Prijedlog Pravilnika o uvjetima korištenja Poslovno uslužnog centra 3LJ usvojen sa 12 glasova ZA i 1 suzdržanim.

Ad.11. Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u Gospodarskoj zoni Čaporice

Prijedlog su obrazložili gradonačelnik Ivan Bugarin i odvjetnik Tomislav Krka istaknuvši kako postoji interes od više firmi za kupnjom parcela u GZ Čaporice, a preduvjet za isto je Odluka gradskog vijeća o prodaji slobodnih parcela i raspisivanje javnog natječaja sukladno članku 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u Gospodarskoj zoni Čaporice usvojen sa 13 glasova ZA.

Ad.12. Informacija o rješavanju imovinskopravnih odnosa na nekretninama na kojima bi se trebala izgraditi Osnovna škola u Košutama

Informaciju je uvodno obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši kako je po preuzimanju dužnosti pregledao dokumentaciju koja se odnosi na rješavanje imovinskopravnih odnosa za gradnju škole u Košutama te da je istu proslijedio odvjetniku Tomislavu Krki da izda pravno mišljenje u kojem bi se navelo najbrže moguće rješenje s obzirom da se postupak vodi već osam godina.

Odvjetnik Tomislav Krka istaknuo je kako je pregledao dostavljenu dokumentaciju i u svom pravnom mišljenju naveo je korake koje je potrebno poduzeti kako bi se grad Trilj što je prije moguće uknjižio. Naveo je da treba najprije elaboratom dodijeliti podbrojeve dijelovima čestica od koji će se formirati buduća građevinska čestica i onda pokrenuti pojedinačni ispravni postupak, a ne tužbu kao što je do sada bio slučaj.

Vijećnik Mario Dukić pitao je da li to znači da se postupak rješavanje imovinskopravnih odnosa koji je u tijeku ne može nastaviti i da treba pokrenuti potpuno novi postupak.

Odvjetnik je odgovorio da treba pokrenuti novi postupak i da se pritom ne može preskočiti niti jedan od koraka navedenih u pravnom mišljenju.

Vijećnik Ivan Šipić istaknuo je kako je trebalo navesti podatak koliko je sredstava uplaćeno vlasnicima predmetnih parcela te da nije korektno u pravnom mišljenju navoditi koliko je kolegi Samardžiću isplaćeno sredstava za zastupanje grada Trilja jer se radilo o većem broju predmeta, a ne samo o rješavanju imovinskopravnih odnosa za školu Košute.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je odvjetnika za koliko vremena otprilike bi se mogao provesti pojedinačni ispravni postupak na parcelama sukladno njegovim iskustvima.

Odvjetnik je odgovorio da je moguće provesti sve radnje iz pravnog mišljenja i postići uknjižbu grada Trilja na parcelama u roku od 6 mjeseci.

Vijećnik Ivan Šipić rekao je da je većina koraka koje navodi odvjetnik u svom pravnom mišljenju već odrađena od geodetskog elaborata i izlazaka na teren, svjedoka pa do isplate vlasnicima.

Odvjetnik je ponovio da se postupak vodi krivim putem i da se tužbama ne mogu riješiti parcele sa više od 150 upisanih vlasnika.

Gradonačelnik je na kraju rasprave po ovoj točki istaknuo kako je bio cilj vijećnike upoznati sa trenutnim stanjem postupka rješavanja imovinskopravnih odnosa za gradnju škole u Košutama i raspraviti najbolji i najbrži način rješavanja naglasivši pritom da u potpunosti stoji iza odvjetnika Tomislava Krke i modela koji je predložio.

Ad.13. Informacija o kratkoročnom kreditu Dječjeg vrtića Trilj za koji bi Grad Trilj bio jamac-platac

Informaciju je uvodno obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši kako je zatražio mišljenje odvjetnika i po ovom pitanju jer se na stolu našao prijedlog ugovora o kreditu između Dječjeg vrtića Trilj, HPB-a i Grada Trilja kao jamca platca a da pritom nije ispoštovana sva zakonska procedura.

Odvjetnik je naglasio da treba razlikovati odluku o zaduženju koju je donijelo gradsko vijeće od odluke o jamstvu koju također donosi gradsko vijeće uz suglasnost Ministra financija, a koja nije donesena što predstavlja prepreku potpisivanju ugovora.

Vijećnica Žana Majić pitala je gradonačelnika da li je u međuvremenu zatražena suglasnost Ministra financija

Gradonačelnik je odgovorio kako će se suglasnost zatražiti nakon nove Odluke gradskog vijeća o zaduženju jer je prethodna uz još neke manjkavosti glasila na kratkoročno zaduženje ustanove što je protivno Zakonu o proračunu.

Vijećnica Ivana Živaljić pitala je odvjetnika da li postoji opasnost od kazne za Grad Trilj s obzirom na prekršajne odredbe Zakona o proračunu u slučaju da Odluku o jamstvu ne donese predstavničko tijelo nego gradonačelnik i bez suglasnosti Ministra financija.

Odvjetnik je odgovorio da je propuste u proceduri izdavanja jamstva naveo u pravnom mišljenju a da u ničiju odgovornost bilo prekršajnu bilo kaznenu neće ulaziti.

Vijećnik Ivan Šipić istaknuo je kako je bespredmetno raspravljati o odgovornosti jer ugovor o kreditu nije ni potpisan.

Gradonačelnik je istaknuo kako bi potpisivanjem ugovora učinio prekršaj jer nije ispoštovana sva zakonska procedura i time izložio grad velikoj novčanoj kazni.

Ad.14. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu

Gradonačelnik Ivan Bugarin u izlaganju je istaknuo 4 najbitnije stavke rebalansa, prva se odnosi na sredstva Dječjeg vrtića Trilj za opremanje dodatne prostorije za skupinu cjelodnevnog boravka i dodatnog prostora u Košutama za dvije jasličke skupine.

Druga stavka je osiguranje dodatnog iznosa za izradu glavnih projekata škole u Košutama.

Treća stavka odnosi se na izradu Plana razvoja Grada Trilja za nadolazeće razdoblje, a četvrta stavka je rješavanje stambenog pitanje obitelji Kelava.

Vijećnik Ivan Šipić naglasio je da se radi o manje-više tehničkoj izmjeni i da je bilo još stavki koje su se mogle rebalansirati, ali da će vijećnici nezavisne liste podržati prijedlog rebalansa zbog navedenih stavki vrtića, škole u Košutama, Plana razvoja i stambenog pitanja obitelji Kelava.

Vijećnik Miljenko Marić također je naglasio da će vijećnici MOST-a podržavaju svi ključne stavke rebalansa te da će inzistirati na svom amandmanu. Također je predložio da forma rebalansa ubuduće bude jasnija da se iskaže u tablici planirani iznos, novi iznos, razlika i indeks.

V.d. pročelnica Blaženka Dukić odgovorila je da rebalans ima sve sastavne dijelove propisane Zakonom o proračunu.

Gradonačelnik je obrazložio da su obzirom na trenutnu financijsku situaciju i kreditnu zaduženost te dospjele obveze rebalans i nije mogao biti nego tehnički i da do kraja godine nema prostora za veće zahvate u proračunu.

Vijećnici su sa 7 glasova ZA i 6 protiv odlučili da se na prijedlog rebalansa mogu podnijeti usmeni amandmani.

Vijećnik Miljenko Marić amandmanom je predložio smanjenje stavke gradske i mjesne manifestacije za iznos od 50.000 kn, a za isti iznos povećala bi se stavka izgradnja obiteljske kuće Kelava.

Gradonačelnik je kao predlagatelj akta odbio amandman uz obrazloženje da je predviđeni iznos od 280.000 kn dovoljan za aktivnosti koje se mogu provesti do kraja godine a to je kupnja i prijepis zemljišta, te projektiranje kuće i ishodovanje građevinske dozvole.

Amandman je usvojen sa 7 glasova ZA i 6 suzdržanih.

Vijećnik Ivan Šipić prvim amandmanom predložio je umanjenje stavke obnove upravne zgrade u kompleksu Cetinka za 200.000 kn a, a za isti iznos povećala bi se stavka izrada prostornih planova.

Gradonačelnik je prihvatio amandman koji je time postao sastavnim dijelom konačnog prijedloga akta.

Drugim amandmanom vijećnik Ivan Šipić predložio je smanjenje stavke uređenje šetnice uz rijeku Cetinu za 400.000 kn a isti iznos prebacio bi se na novu stavku nabavke kamere za mjerenje brzine s kućištem.

Gradonačelnik je prihvatio amandman koji je time postao sastavnim dijelom konačnog prijedloga akta.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu usvojen sa 13 glasova ZA.

Prije 15. točke dnevnog reda sjednicu je napustio vijećnik David Precla.

Ad.15. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Trilja za 2021. godinu

Gradonačelnik je obrazložio kako je potrebno uskladiti Programe sa izmjenama i dopunama Proračuna. Usmenim amandmanima izvršio je korekciju sukladno usvojenom rebalansu uključujući i amandman Miljenka Marića.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Trilja za 2021. godinu usvojen sa 12 glasova ZA.

Ad.16. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2021. godinu

Gradonačelnik je istaknuo kako ovaj Program nije obuhvaćen rebalansom nego se samo radi o tehničkom usklađenju općeg i posebnog dijela Proračuna.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2021. godinu usvojen sa 12 glasova ZA.

Ad.17. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Trilja za 2021. godinu

Gradonačelnik je obrazložio da se radi o usklađenju sa izmjenama i dopunama proračuna. vijećnik Miljenko Marić pitao je koliko će koštati najam prostorija vrtića Mali Isus u košutama.

Gradonačelnik je odgovorio da se radi o 20 000 kuna za 4 mjeseca najma do kraja godine.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Trilja za 2021. godinu usvojen sa 12 glasova ZA.

Ad.18. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa ostalih javnih potreba u Gradu Trilju za 2021. godinu

Gradonačelnik je usmenim amandmanima izvršio usklađenje sa izmjenama i dopunama proračuna.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa ostalih javnih potreba u Gradu Trilju za 2021. godinu usvojen sa 12 glasova ZA.

Ad.19. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u Gradu Trilju za 2021. godinu

Gradonačelnik je istaknuo da se radi o usklađenju jedne stavke s izmjenama i dopunama proračuna.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u Gradu Trilju za 2021. godinu usvojen sa 12 glasova ZA.

Ad.20. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trilja u 2021. godini

Gradonačelnik je istaknuo da se radi u usklađenju s izmjenama i dopunama Proračuna a pod stavkom nabavka komunalne opreme dodaje se amandman vijećnika Ivana Šipića od 400 000 kuna za kameru i kućišta.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednica Gradskog vijeća dala je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trilja u 2021. godini usvojen sa 12 glasova ZA.

Nakon što su iscrpljene sve točke dnevnog reda predsjednica Žana Majić zahvalila je vijećnicima na suradnji i zaključila je 2. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 21.55 sati.

KLASA: 021-01/21-01/12
URBROJ: 2175-05-01-21-01
Trilj, 15.09.2021.

Zapisničar:

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednica Gradskog vijeća:

Žana Majić, prof.

